



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



KONTROLNÍ LIST VĚCNÉHO HODNOCENÍ

MAS Moravský kras z.s.

9. výzva k předkládání projektových záměrů Podpora jednotek dobrovolných hasičů II

ve vazbě na 61. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027
HASIČI – SC 5.1 (CLLD)

Platnost od 12.12.2023

Základní údaje výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření strategického rámce	1.1.3: Infrastruktura a kapacity pro přímou likvidaci rizikových událostí
Opatření programového rámce	IROP - HASIČI
Číslo výzvy ŘO IROP	61
Číslo a název výzvy MAS	9. výzva k předkládání projektových záměrů Podpora jednotek dobrovolných hasičů II
Region území MAS Moravský kras z.s.	Přechodový region (území MAS v Jihomoravském kraji)

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Žadatel	

Věcné hodnocení projektového záměru							
Číslo	Název kritéria	Popis kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Počet zásahů jednotky žadatele	Průměrný roční počet zásahů jednotky žadatele za poslední 3 kalendářní roky (dokládá se za poslední 3 ukončené kalendářní roky).	Projektový záměr	30 a více zásahů (průměrný počet zásahů jednotky za poslední 3 ukončené kalendářní roky).	20		
				20-29 zásahů (průměrný počet zásahů jednotky za poslední 3 ukončené kalendářní roky).	15		
				10-19 zásahů (průměrný počet zásahů jednotky za poslední 3 ukončené kalendářní roky).	10		
				9 a méně průměrný počet zásahů jednotky za poslední 3 kalendářní roky.	0		
2.	Hospodárnost	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání Projektového záměru na MAS	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektové záměru, jsou ve výši do 400 000 Kč včetně	10		
				Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektové záměru jsou ve výši 400 001 Kč až 950 000 včetně	5		
				Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektové záměru jsou vyšší než 950 000 Kč	0		
3.	Územní dopad	Projekt má dopad do území více obcí (v projektu je popsáno jaký dopad má projekt do území více obcí MAS- spolupráce, zásahy). Dopadem do území více obcí se rozumí, že jednotka SDH v případě nutnosti zasahuje i na území okolních obcí, které jsou v území MAS Moravský kras.	Projektový záměr	Projekt má dopad do území více obcí MAS Moravský kras z.s.	10		
				Projekt má dopad jen v území obce, která je zřizovatelem jednotky.	0		
4.	Komplexnost řešení	Kritérium hodnotí, jestli a v kolika následujících oblastech projekt	Projektový záměr	Projekt přispívá ke dvěma a více bodům z výběru a), b), c).	25		

		přispívá a) ke snížení negativních jevů mimořádné události, b) ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací, c) ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.		projekt přispívá k jednomu bodu z výběru a), b), c). Projekt nepřispívá ani k jednomu z bodů a), b), c).	15 0		
5.	Velikost obce	Velikost obce/města podle počtu obyvatel, ve kterém je projekt realizován k 1. 1. 2023	ČSÚ – počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2023(www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich)	Obec, na jejímž území je projekt realizován má méně než 5 000 obyvatel.	15		
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má 5 001- 10 000 obyvatel.	10		
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má 10 001- 20 000 obyvatel.	5		
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 20 001 obyvatel včetně.	0		
6.	Potřebnost	Kritérium hodnotí jaký je současný stav požadované techniky u dané jednotky SDH?	Projektový záměr, přílohy	Požadovaná technika u jednotky zcela chybí	20		
				Požadovaná technika se u jednotky nachází, avšak v nevyhovujícím technickém stavu	10		
				Jednotka má požadovanou techniku ve funkčním stavu.	0		

Celkové věcné hodnocení projektového záměru

Celkový počet bodů

Celkové shrnutí věcného hodnocení

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.

Složení Výběrové komise

Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)	Podpisy přítomných členů hodnotící komise

Datum a místo konání Výběrové komise